

Третья Генеральная Ассамблея Международного Научного Совета проведена в г. Маскате, Султанат Оман

Международный научный совет (МНС) успешно завершил свою третью Генеральную ассамблею, проходившую в период с 29 по 31 января 2025 года в г. Маскате, столице Султаната Оман. На мероприятии приняли участие члены Международного научного совета, стипендиаты и представители мирового научного сообщества для обсуждения стратегического планирования будущего мировой науки.



Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций Антониу Гутерриш направил свое приветственное послание Международному научному совету и его членам на Третьей Генеральной ассамблее МНС. Он подчеркнул, что «объединение посредством науки имеет решающее значение для решения наших общих проблем — от преодоления климатического кризиса до борьбы с глобальными пандемиями и управления рисками, связанными с новыми технологиями».





В повестке дня Генеральной Ассамблеи обсуждались основные направления Стратегического плана МСК на 2025–2028 годы. К этим областям относятся:

- Свобода, ответственность и инклюзивность науки;
- Формирование международной научной повестки дня;
- Развитие науки и научных систем;
- Научная дипломатия.

Эти приоритеты являются важным шагом на пути к укреплению международного научного сотрудничества, достижению устойчивого развития научных исследований в глобальном масштабе и решению актуальных задач, стоящих перед мировой наукой.

Третья Генеральная ассамблея Международного научного совета стала значимым событием в разработке стратегических направлений, которые определяют вектор развития мировой науки на ближайшие годы. Это имеет большое значение для создания новых знаний, решения глобальных проблем и расширения научного сотрудничества. В г. Маскате, столице Султаната Оман, также 26-27 января с.г. была успешно проведена Всемирная конференция по науке и инновациям.

В ходе работы Генеральной Ассамблеи МНС вице-президент Академии наук Узбекистана С. Мирзаев провел встречи с рядом ученых. В частности, он встретился с президентом ISC П. Глюкман, президентом Турецкой академии наук М. Шекер, а также представителями научных советов США, Германии, Франции, России и Таджикистана, с которыми были обсуждены перспективы развития научно-инновационного сотрудничества.